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Studijní obor: Anglický jazyk a literatura (dvouoborové studium) 

Název práce: Šťastný Jim a sociální situace 50. let v Anglii   

Autorka práce: Šárka Neprašová    

Vedoucí bakalářské práce: doc. PhDr. Ladislav Nagy, Ph.D.  
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Stručná charakteristika práce  
Bakalářská práce Šárky Neprašové zasazuje román Šťastný Jim do kulturního a sociálního 
kontextu Velké Británie v padesátých letech. Autorka se zabývá společenskými změnami po 
druhé světové válce, zmiňuje vznik tzv. sociálního státu i reformy vzdělávacího systému, které 
otevřely dveře ke vzdělání řadě mladých lidí. Na pozadí těchto změn pak popisuje nástup 
literárních skupin — Rozhněvaných mladých mužů nebo Hnutí. Stručně se věnuje tvorbě hlavních 
postav těchto hnutí, tedy Johnu Osbornovi, Johnu Wainovi, Johnu Brainovi a následně Kingsleymu 
Amisovi, jehož nejznámější dílo rozebírá v závěru práce.   
 
 
 
Celkové hodnocení 

Je třeba předně zdůraznit dvě skutečnosti. Práce splňuje požadavky na bakalářskou práci: 
studentka osvědčila schopnost samostatně pracovat s primární i sekundární literaturou, 
prokázala schopnost rešerše pramenů a též schopnost tyto prameny zpracovat do souvislého 
textového útvaru. Druhou skutečností je to, že práce vznikala za mimořádně obtížných 
podmínek, studentka neměla možnost osobně konzultovat, kvůli zavření knihoven byl výrazně 
stížený i přístup k materiálům. Myslím, že i tyto důvody se mohly projevit na výsledku. K němu 
mám jednu hlavní výtku: Šárka Neprašová pracovala velice samostatně, což je třeba ocenit, 
nicméně práce není úplně dobře strukturně rozložená. Očekával jsem těsnější propojení analýzy 
Šťastného Jima a získaných poznatků o vývoji společnosti. Drobnější výtky by pak směřovaly 
k detailům jazykovým (anglicismy, neobratná spojení, jazykové chyby, např. kostel místo církev), 
historickým i zeměpisným (Anglie místo Británie). Na druhé straně je třeba velmi ocenit 
prostudovaný materiál a objem práce, kterou studentka vynaložila.  

 

 
Práci doporučuji k obhajobě. 
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